

Referat af Bestyrelsesmøde i Kærnegruppen onsdag d. 28/2 2018

Deltagere: Poul, Berit, Jesper, Pernille, Anette, Vinni, Claus Rene, Anja og Vibeke

Afbud: Pia, Hanne, Erik og Janni

1. Nyt fra formanden

Formanden bød velkommen til nye bestyrelsesmedlemmer.

Præsentation af bestyrelsen og ledergruppen.

Formanden modtager en del mails fra kommunen samt korpset, som han orienterede kort om.

2. Nyt fra gruppelederen

I gruppelederens fravær havde formanden et par spørgsmål med fra klanen.

Klanen tager en del specialmærker, som de selv går og betaler. Gruppen betaler dem fremover – husk der skal sendes en kvittering til kassereren.

Andre udgifter til klan brug betales af gruppen. Erik skal dog først godkende projektet. Også her skal kvitteringer sendes til kassereren.

Ønske om et par stykker får nøgle til Kærnehuset. Vinni afklarer.

3. Nyt fra kassereren

Har for første gang udsendt kontingent opkrævning via medlemsservice. Hvis kontingentet ikke betales sender systemet automatisk en rykker ud.

4. Nyt fra Krogen

Der skal nyt komfur på Krogen. Claus Rene hjælper husmanden med at få det fragtet ned på Krogen.

Krogen udvalget kigger i nærmeste fremtid på, om skorsten i køkkenet kan fjernes.

5. Diverse valg

Korpsrådet: Erik og Poul

Divisionsrådet; Erik, Poul og Vibeke

Krogen udvalg: Poul, Erik, Jesper, Leo, Anette (udlejer) Claus (husmand)

Husmand Smedevej: Claus Rene

Vasketøj: Pia, Hanne og Anja

Græsslåning: Steen

6. Gruppetur

Weekenden d. 16. – 18. marts. Sted Næsgården ved Madum Sø.

Lederne har lavet et program (vedhæftet referatet)

25 spejdere tilmeldt

5 ledere

4 fra bestyrelsen

7. Evt. arbejdsdage

Arbejdsdag på Krogen søndag d. 15/4 2018 kl. 9.30

Krogen udvalget afholder møde på Krogen d. 12/4 kl. 18.00 for at finde ud af hvilke ting der skal laves på arbejdsdagen. Poul køber sandwich.

8. Eventuelt

Claus Rene foreslog, at vi ansøger Sparekassen Hobro Fonden om tilskud til renovering af kloak afløb ved Kærnehuset. Han tager kontakt til en lokal kloakmester for at få klarlagt kloakkernes placering.

Vibeke kunne fortælle at Blåmejsmødet for Spejderne forældrene havde været en succes. Emnet var knob, hvor de skulle lave hver deres knobtavle.

9. Næste møde

Onsdag d. 23. maj kl. 18.30 i Kærnehuset